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LUKOSTŘELCI  
Zadání a tvoje řešení 
Dva lukostřelci bojují o možnost postupu do krajské soutěže.  
Rozhodněte z jejich výsledků v rozstřelu, koho trenér vybral. 
 
Jirka                                                                                           Hynek 
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Záznam střelby: 

Jirka 5 2 3 6 8 4 6 8 9 5 
Hynek 2 4 8 8 5 10 10 3 4 8 

 
1. Zjisti, jaký průměrný bodový zisk připadne u každého z chlapců na jednu střelu. 
2. Je aritmetický průměr tím nejlepším kritériem, kterým se má trenér při rozhodování řídit? 
3. Jaké je rozpětí hodnot u jednotlivých chlapců? 
4. Sestav tabulku četností pro hodnoty 1 až 10 u obou chlapců společně. 
 
Výpočty: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 


